

Na opravě této budovy v prázdninách v r. 1968 pracovali:

Thur Štěpán z Herbortice
Kesselgruber František st., Cotkytle čp.154
Kristek Josef st., Cotkytle čp. XX 218
Hroch Jan, Cotkytle čp. 221,
Minář Stanislav, Herbortice 35

a další pomocníci z řad občanů - rodičů a přátel školy.
Dovozy nového materiálu, odvoz starého - vozil se do cesty
smeřující na Obžár, - provádělo Jednotné zemědělské družstvo
v Cotkytli, které účtovalo za tato služby o 40 % méně,
jakž může účtoval dle platného předpisu.

Okna zhotovil Drozd Emerich, truhlář, t.č. zaměstnanec MNV
Cotkytle. Dřevo na okna bylo koupeno od Marie Kobzové, Cotkytle
čp.1-4 / býv. mlýn a poslední dům směrem Herbortice - státní les,
Larškroun /

Lešení bylo postaveno za odborného dohledu Josefa Valenty,
Cotkytle čp. 190 / Kamsberk /

Práci na této opravě se zúčastnil také místní farář Josef
Macík, který zejména přesíval písek. Přišel sám, aniž by byl
pozván - ukázka to velmi kladrného přístupu k dílu pro naše
děti.

Způsob opravy byl také kritizován některými občany, na př.
dáváte okna malá, druhý zase to jsou okna jako šibenice, třetí
těmi dírami bych projel s koněm a podobně. Kdybych prováděl
isolaci já, tak nesmí zdivo udělat ani praskánek a podobné.
Známka to lidských úvah a představ, anebo přesněji řešeno,
kolik hlav, tolik úvah.

V roce 1968 se opravila část jihozápadní - tedy byt a učebna nad
bytem. S další opravou - přízemní bývalou učebnou a učebnou v
I.poschodí se počítá v roce 1969. Oprava štítu směrem na jihovýchod
snaž bude provedena až v roce 1970.

Podobný popis příběhu oprav bude v příštím roce uschován
v některém podobném místě, jako tento.

Bude-li se tato škola ještě někdy opravovat, anebo bourat, bude
na této zemi jistě již trvalý M Í R, lidé se nebudou dohadovat
ani na fóru mezinárodním, ani na fórech sousedských, v obci,

Přeji těm, kdo budou tyto řádky číst lepší životní podmínky,
lepší životní prostředí, hodně porozumění mezi lidmi.

Cotkytle dne 3. srpna 1968.



Hroch Jan, t.č.
předseda místního národního výboru
v Cotkytli.